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Wall Street Açılmadan

Resmi tatil sonrası ABD endekslerindeki fiyatlamalar risk iştahının

düşük seyrettiğine işaret ediyor. Küresel piyasalarda fiyatlamalar, ABD

ile Avrupa arasında tırmanan ticaret gerilimi ve buna bağlı artan

riskten kaçış eğilimiyle şekilleniyor. ABD Başkanı Donald Trump’ın

Grönland konusu üzerinden sekiz NATO ülkesine gümrük tarifesi

uygulanabileceğine yönelik açıklamaları, Washington’un müttefikleriyle

ilişkilerine dair soru işaretlerini artırırken, borsalarda satış baskısını

belirginleştirdi.

Davos’un ikinci gününde öne çıkan “diyalog” temasına karşın Trump’ın

daha tek taraflı ve güç odaklı yaklaşımı, özellikle Avrupa cephesinde

rahatsızlık yaratırken, ekonomik gücün bir politika aracı olarak

kullanılabileceğine dair endişeleri artırdı.

ABD tarafında, Hazine Bakanı Scott Bessent’in, yeni Fed başkanının

önümüzdeki hafta açıklanabileceğine yönelik mesajları, Fed’in

gelecekteki duruşuna dair beklentileri öne çekerken, adaylar arasında

yer alan isimlerin piyasalar üzerindeki olası etkileri değerlendiriliyor.

Avrupa’da ise Almanya’dan gelen veriler görece olumlu bir tablo

çiziyor. ZEW beklenti endeksinin dört yılın en yüksek seviyesine

çıkması, imalat sektöründe toparlanma sinyallerinin güçlendiğine işaret

ederken, 2026’ya yönelik büyüme beklentilerini destekliyor.

Genel görünümde, Davos’tan gelen siyasi mesajlar ve artan jeopolitik

başlıklar, küresel piyasalarda oynaklığın yüksek kalabileceğine işaret

ediyor.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri ve Avrupa piyasaları negatif

seyrediyor. Asya borsalarında da bugün itibariyle negatif bir görünüm

hakimdi. Özetle küresel risk iştahı temkinli seyrediyor. Emtia

tarafında brent tipi ham petrol 63.5 $/varil civarında seyrederken,

altının ons fiyatı 4.730 $ eşiğinde. Bitcoin 91.400 $, Ethereum ise

3.150 $ civarında işlem görüyor.

Günün yurt dışı ajandasında, ABD tarafında açıklanacak önemli bir veri

bulunmuyor.

Ekonomik Takvim
▪ 16:15 | ABD | Haftalık ADP İstihdam Değişimi |
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

GSK, Rapt Therapeutics’i 2,2 milyar dolarlık nakit anlaşmayla satın almayı kabul etti. GSK, inflamatuvar ve immünolojik 

hastalıklara yönelik tedaviler geliştiren Rapt Therapeutics’i hisse başına 58 dolar bedelle satın almak üzere anlaşmaya vardı. 

İşlem, nakit dahil düzeltilmiş olarak yaklaşık 1,9 milyar dolarlık bir ilk yatırım anlamına gelirken, 2026’nın ilk çeyreğinde 

tamamlanması bekleniyor. Satın alma kapsamında GSK, gıda alerjilerine yönelik geliştirilen ve 12 haftada bir dozlanması 

hedeflenen ozureprubart programının Çin ana karası hariç küresel haklarını elde edecek.

Apple, dördüncü çeyrekte Çin akıllı telefon pazarında liderliğe yükseldi. Apple, iPhone 17 serisine yönelik güçlü talep ve 

hızlanan tedarik süreci sayesinde Çin’de dördüncü çeyrekte pazar lideri konumuna geldi. Pro ve standart modeller güçlü 

performans sergilerken, iPhone Air’in gecikmeli lansmanı nedeniyle sınırlı pay aldığı belirtildi. Counterpoint Research, yükselen 

bellek maliyetlerinin 2026’da üreticileri düşük segment modelleri azaltmaya zorlayabileceğini öngörüyor.

NYSE, tokenleştirilmiş hisse ve ETF’ler için 7/24 işlem platformu geliştirmeye başladı. New York Stock Exchange, 

blokzincir tabanlı altyapı ile desteklenen ve ABD’de listelenen hisse senetleri ile ETF’lerin tokenleştirilmiş versiyonlarının 7 gün 

24 saat işlem görmesini sağlayacak yeni bir platform üzerinde çalışıyor. Platform, anlık takas, dolar bazlı emir büyüklüğü ve 

stablecoin ile fonlama gibi özellikler içerecek. Girişim, Intercontinental Exchange’in daha geniş kapsamlı dijital piyasa altyapısı 

stratejisinin bir parçası olarak konumlanıyor.

OpenAI, 2025 yılında yıllıklandırılmış gelirini 20 milyar doların üzerine çıkardı. OpenAI CFO’su Sarah Friar, şirketin gelirinin 

2025’te üç kattan fazla artarak 20 milyar doları aştığını açıkladı. Aynı dönemde bilgi işlem kapasitesinin 1,9 gigawatt seviyesine 

yükselmesi, kullanıcı ve ürün büyümesini destekleyen temel unsur oldu. OpenAI, altyapıyı doğrudan sahiplenmek yerine 

stratejik iş birlikleriyle esnek bir bilanço yapısını koruduğunu vurguladı.

Nvidia’nın H200 çipi için tedarik zinciri, Çin gümrük engelleri nedeniyle duraksadı. Nvidia’nın H200 yapay zeka çipleri için 

üretim yapan tedarikçilerin, Çin gümrüklerinin sevkiyatları engellemesi sonrası üretimi geçici olarak durdurduğu bildirildi. Çin 

tarafında, H200’lerin ithalatına yönelik kuralların henüz netleşmemesi belirsizliği artırırken, bazı şirketlerin siparişleri askıya aldığı 

ifade ediliyor. H200, Nvidia’nın Blackwell mimarisinden önceki nesli temsil ederken, çip satışları jeopolitik ve düzenleyici 

çerçevede yakından izleniyor.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,66 azalarak 6940,01 puanda yatay tamamladı. Küresel piyasaların

gündeminde Grönland meselesi nedeniyle gerilen ABD – Avrupa ilişkileri var. Dün başlayan Davos Zirvesi’ne de bu gündemin

damga vurduğunu, diğer jeopolitik başlıkların ve küresel ekonomiye dair sorunların gölgede kaldığını görüyoruz. Bloomberg’de

paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500 endeks hedefi 8.044 puan ile dolar bazında %15,9 yükseliş potansiyeline işaret ediyor.

Teknik açıdan yakın vadede 7.120 puan direnç seviyesi, 6.745 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

Amazon.com Inc (AMZN) – AMZN, küresel ölçekte e-ticaret, bulut bilişim (AWS), dijital içerik ve lojistik hizmetleri sunan

entegre bir teknoloji şirketidir. Şirket; çevrim içi perakende satışlarının yanı sıra veri merkezi hizmetleri, abonelik bazlı dijital

platformlar ve ileri lojistik altyapısı ile gelir çeşitliliğine sahiptir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık

vadede ortalama 297,17 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %24,3 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500

endekisinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki dönemde hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla

endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 81 analist AL, 4 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan

yakın vadede 250 USD direnç, 232 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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Equinix Inc. (EQIX) – EQIX, küresel ölçekte faaliyet gösteren ve şirketlere veri merkezi, birlikte yerleşim (colocation) ve ağ

bağlantı hizmetleri sunan bir gayrimenkul yatırım ortaklığıdır (REIT). Şirket, kritik dijital altyapı ihtiyacını karşılayarak bulut servis

sağlayıcıları, telekom operatörleri ve büyük kurumsal müşteriler arasında yüksek bant genişlikli ve düşük gecikmeli bağlantı

imkânı sağlar. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 957,66 USD hedef fiyata ve son

kapanış fiyatına göre %19,4 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endekisinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olsa

da, önümüzdeki dönemde hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için

28 analist AL, 6 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 845 USD direnç, 783 USD ise destek seviyesi olarak

takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Bilanço Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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